## **Corrections**

#### Federal Register

Vol. 62, No. 225

Friday, November 21, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

#### FEDERAL RESERVE SYSTEM

#### Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request

Correction

In notice document 97–29519 beginning on page 60510, in the issue of Monday, November 10, 1997, make the following correction:

On page 60511, in the first column, in the DATES section "[insert date 60 days from publication in the Federal Register]" should read "January 9, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

### LIBRARY OF CONGRESS

#### **Copyright Office**

37 CFR Part 258

[Docket No. 96-3 CARP SRA]

# Rate Adjustment for the Satellite Carrier Compulsory License

Correction

In rule document 97–28543 beginning on page 55742 in the issue of Tuesday, October 28, 1997 make the following corrections:

(1) On page 55744, in the second column, in the fourth line "current

date" should read "current expiration date".

- (2) On page 55745, in the second column, seven lines from the bottom "commercial" should read "Commercial".
- (3) On the same page in the third column, in the first line "collective" should "collectively".

(4) On page 55746, in the first column, seven lines from the bottom "prize" should read "price".

"prize" should read "price".
(5) On page 55747, in the third column, in the third full paragraph, in the last line "except" should read "accept".

(6) On page 55748, in the third column, in the first full paragraph, in the sixth line "not" should read "note". (7) On page 55750, in the third

(7) On page 55750, in the third column, six lines from the bottom "11(f)" should read "111(f)".

(8) On page 55752:

- (a) In the first column, in the second full paragraph, in the fifth line "retransmission" should read "retransmissions".
- (b) In the second column, in the first full paragraph, in the first line "may not" should read "may not be".
- (c) In the same column, in the last full paragraph, in the third line "has" should read "had".
- (d) In the same column, in the same paragraph, in the tenth line "nuclear" should read "unclear".
- (9) On page 55753, in the first column, in the second full paragraph, twelve lines from the bottom "1998" should read "1988".
- (10) On the same page, in the third column, in the first paragraph, in the twelfth line "retransmissions" was misspelled.
- (11) On page 55754, in the second column:
- (a) Under the heading "3. Recommendation of the Register", in

paragraph (ii), in the sixth line "described" should read "describes".

- (b) In the last paragraph, in the second line "dates" should read "date".
- (12) On page 55755, in the second column:
- (a) In the eighth line "696" should read "969".
- (b) In the first full paragraph, four lines from the bottom "statement" should read "statements".
- (13) On the same page, in the third column, in the fourth line "has" should read "had".
- (14) On page 55756, in the third column:
- (a) In the second full paragraph, in the ninth line "known" should read "know".
- (b) In the fourth full paragraph, in the sixteenth line "to" should read "do".
- (15) On page 55757, in the third column, in the first full paragraph, nine lines from the bottom "if" should read "it".
- (16) On page 55758, in the first column:
- (a) In the first line "the" should read "this".
- (b) In the first full paragraph, seven lines from the bottom "was asked" should read "was not asked".
- (c) In the second full paragraph, in the fourth line "rates" should read "raises".
- (d) In the same paragraph, in the tenth and eleventh lines "McLaughin" and "Harin" should read "McLaughlin" and "Haring".
- (17) On the same page, in the third column, in the first line the notation for footnote "10" should read "19".
- (18) On page 55759, in the first column, in the first full paragraph, in the ninth line "hers" should read "her". BILLING CODE 1505-01-D